
IV STEPEN – Advance kurs (Napredni nivo) 

Na III STEPENU, nakon što smo proučili  viši stepen Predikcija i Stelarne Astrologije, kao i započeli studiju međuljudskih odnosa u Sinastriji, i 

Arapsku Astrologiju, i na taj način duboko zašli u najsuptilnije regije Natalnog horoskopa i njegovih predviđanja, prelazimo na najviši nivo 

Astrologije, a to je Mundana i Prirodna Astrologija, tj. astrologija Nacija, stranaka, država, gradova, naroda, itd. u koje su Natalni horoskopi 

uronjeni, i često nadvladani spoljašnjim društvenim ili prirodnim silama, koje su obično mnogo jače od volje, ciljeva ili karaktera pojedinca, što 

naravno i ne mora da znači kod sudbinskih osoba koje menjaju svet.  

Posle detalnog proučavanja Astrologije na najširem: društvenom i prirodnom nivou, izlazimo iz granica Zapadne ili Solarne Astrologije i ulazimo 

u područje Lunarnih, Sideralnih i Planetarnih Astrologija, ili jednom rečju Ne-zapadnih astrologija. Otkrivamo da su ovo potpuno nezavisni 

sistemi i od Zapadne Astrologije pa i međusobno, a zasnovani na verovanjima, filozofijama i etikama koja su dosta strane a nekad i 

neprihvatljive prosečnom zapadnom čoveku, sem ako nije pod uticajem new-wave talasa, kao recimo seoba duša, karma,  

Poslovna i Vocation astrologija daju jednu važnu dimenziju Natalnom Horoskopu, ispitujudi potencijale osobe, kako da se nabolje snađe u 

surovom zapadnom svetu, i skoristi svoje poslovne i finansijske potencijale, stabilizuje karijeru, i ostvari uspeh u svojoj profesiji. Viši nivo ove 

nauke je Finansijska Astrologija koja je uvek bila deo Mundane Astrologije, posmatrajudi uspeh neke grane industrije ili finansijske tokove 

zemalja, kao i kretanje akcija na realnom tržištu.  

10. NIVO – Mundana Astrologija. (Prirodna Astrologija: Astrometeorologija, Astropoljoprivreda i 

Astrotektonika) 

Mundana Astrologija je hijerarhijski viši nivo Natalne ili Individualne Astrologije. Svaki pojedinac je 

upleten u mrežu širih grupa oko sebe, od porodice i nacije, preko grada, države ili stranke itd. Cilj kursa 

je da postavi solidne osnove o osnovnim pojmovima i principima Mundane astrologije sa svim njenim 

pod-granama, objasni političke, ekonomske i civilizacijske pokrete, smene i revolucije, i generalno 

objasni društvene procese i izvrši njihovu predikciju, koliko je to mogude s obzirom da postoji puno 

društvenih i političkih sila koje se međusobno preplidu, ukrštaju, spajaju i razdvajaju, a u konačnoj sintezi 

je dosta neizvestan konačan ishod, a i tumačenje često zavisi od ubeđenja i političkih stavova pojedinca 

koji tumači neki događaj.  

Prirodna Astrologija nekada jako popularna Astrologija, jer su velika vedina čovečanstva bili 

poljoprivrednici, koji su pratili čuvene astro-poljoprivredne almanahe, i astrometeorološke prognoze, 

koje su bile važne zbog žetve, setve, prinosa, prihoda, i razvoja plodova zemlje. Danas su ljudi velikom 

vedinom izgubili direktni kontakt sa majkom zemljom, što se na dramatičan način odražava na 

planetarnu i klimatsku nestabilnost planete 

11. NIVO – Finansijska, Biznis i Vocation Astrologija. (Horarna i Elekcioma Astrologija) 

Malo je poznato da oko polovine finansijskih direktora za svetske investicije koriste savete 

profesionalnih finansijskih astrologa, prema anketi finansijskih savetnika sa Vol Strita. Ovo pokazuje 

veliku snagu i preciznost Finansijske astrologije, astrologije koja prati kretanje akcija i tokova novca u 

svetu, državama i za vede firme i poslovne gigante, te za određene grane industrijetj. privrede, od 

energetike do bankarskog sistema.  

Biznis i Vocation Astrologija proučavaju dva parametra uspeha pojedinca, i to najbolja zanimanja za 

nekog pojedinca i koliki je mogud uspeh u tom poslu ili nekom drugom zanimanju, tj. ukupne poslovne i 

finansijske mogudnosti pojedinca.   



12. NIVO – Indijska, Kineska i Majanska Astrologija (Uvod u ne-Zapadne Astrologije) 

Ne-zapadne astrologije su generalno bazirane na Lunarnom priincipu, pre nego solarnom, (kao u 

Zapadnoj Astrologiji), i stoga pretežno na lunarnom kalendaru, i češde na sideralnom nego tropskom 

zodijaku. Neke su kombinovane so-lunarne astrologije, a neke kao Majanska su bazirane na nekom 

tredem principu, recimo ciklusima planete Venere.  To znači da su ovo sasvim različlite astrologije od 

zapadne i svakoj se mora pokloniti određen stepen pažnje i proučavanja da bi se i pomodu njih mogle 

donositi procene, predikcije i odluke. Cilj ovog kursa je pružiti solidnu osnovu za početak proučavanja 

ovih tako kompleksnih i zanimljivih sistema astrologije, ali i otkriti dodirne tačke zapadnih i ne-zapadnih 

sistema, da bi se ova znanjja mogla bar koliko toliko integrisati u zapadni um i sistem misljenja i 

verovanja. 

 

 


